

К труду приучаемся с детства

И

■ МИР ПРОФЕССИЙ

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

ПСИХОЛОГИ и педагоги считают, что одним из важных направлений развития детей является знакомство с профессиями и ранняя профессиональная ориентация. Рассказы о профессиях расширяют кругозор, у детей проявляется интерес к окружающему миру, воспитывается уважение к чужому труду.

Как сообщила заведующая детским садом № 18 Марина Шабалина, в этом дошкольном учреждении разработана программа, в рамках которой родители приходят на занятия в подготовительную группу и рассказывают детям о своих профессиях, показывают фотографии, где они изображены во время работы. Также для детей

были организованы экскурсии, где они посмотрели, как работает продавец, кассир, музыкант и другие. Детский сад тесно сотрудничает с Богдановичским ОАО «Огнеупоры». Дети посетили музей боевой и трудовой славы этого предприятия, где познакомились с разными профессиями, заводскими династиями, интересными людьми.

А недавно в гости к воспитанникам пришла Татьяна Исупова, бывший технолог цеха чистых окислов ОАО «Огнеупоры». Она рассказала ребятишкам о продукции этого цеха и познакомила детей с технологией изготовления изделий из глины, а затем провела мастер-класс. Детям выдали по кусочку настоящей огнеупорной глины, а Татьяна Ивановна показала, как из неё можно вылепить разные изделия. Для начала ребята изготовили кирпичики, из которых сложили небольшую печь. Затем детям предложили лепить изделия по своему желанию. Ребята с большим интересом изготовили домики, животных, цветы и другие предметы. Они узнали ещё об одной профессии – огнеупорщик. Возможно, когда-нибудь знания, полученные

во время таких занятий, станут для ребят решающими в выборе будущей профессии.



Ребятишки с удовольствием лепили из огнеупорной глины кирпичики и другие фигурки.

Знай наших

Детский сад №18 «Солнышко» вошёл в сотню лучших дошкольных образовательных организаций России по результатам конкурса «100 лучших ДОУ России», а его заведующая Марина Шабалина получила почётное звание «Заведующий года-2015».